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  باسمه تعالي  

  مدارس سلام آزمون تشريحي
 دوم متوسطه) ةدور(  نام و نام خانوادگي:

 18/10/1400آزمون: تاريخ دقيقه 110مدت آزمون:  كلاس: مدرسه:
 4از  1صفحه  )تجربي(رشته  يازدهم: پايه فيزيك: نام درس

  بارم سؤال رديف
 هاي زير را تعيين كنيد. درستي يا نادرستي عبارت 1

  باشد. ها در يك جسم برابر باشند، آن جسم خنثي مي ها و الكترون الف) اگر تعداد پروتون
  نيروي وارد بر بار است.جهت با  ب) جهت ميدان الكتريكي هميشه هم

  شود. هاي خازن باعث افزايش ظرفيت آن مي الكتريك بين صفحه ج) وجود دي
  يابد. آن افزايش مي محركةشود مقدار نيروي  د) وقتي يك باتري فرسوده مي

  

1  

 جاهاي خالي را با عبارت مناسب پر كنيد. 2
الكتريكي منبع است.  محركةاز نيروي ........................  پتانسيل دو سر منبع، اختلاف مثبت باتري خارج شود پايانةالف) اگر جرياني از 

  (بيشتر / كمتر)
سـوق داده   الكتريكـي  (جهـت / خـلاف جهـت) ميـدان    ............... ........ هـا در با ايجاد اختلاف پتانسيل بين دو سر رسانا الكتـرون ب) 
  د.نشو مي

ماند  يابد / ثابت مي (كاهش مي........................ آن،  ويژةا را بكشيم تا طول آن زياد شود، مقاومت ج) اگر در دماي ثابت، يك سيم رسان
  يابد). / افزايش مي

  كند. (رئوستا / ديود نور گسيل / رساناي فلزي) از قانون اهم پيروي نمي........................ د) 
  است. SIبرابر يكاي ........................  مقدار آن (بار الكتريكي / جريان الكتريكي / انرژي) است كه.... ....................) آمپر ـ ساعت، يكاي ه

شود كه  (سطح خارجي جسم / كل حجم جسم) توزيع مي........................ اي در  و) بار الكتريكي رسانا در حالت الكترواستاتيك به گونه
  (ميدان الكتريكي / پتانسيل الكتريكي) درون رسانا صفر شود......................... 

  

2  

كنيد. با توجه به شكل درست يا نادرست  مشاهده مي2qو1qدر شكل زير ميدان الكتريكي را در اطراف دو ذره باردار 3
  هاي زير را مشخص كنيد.  بودن جمله

  نام هستند. الف) بارها ناهم
  منفي است. q1ب) بار

  تر است. بزرگ q2از اندازه بار q1) اندازه بارج
  است. Bتر از بزرگ Aميدان الكتريكي در نقطه) اندازه د
  است. Bتر از پتانسيل الكتريكي نقطه بيش A) پتانسيل الكتريكي نقطههـ
  يابد. كاهش مي الكتريكيجا كنيم، انرژي پتانسيل  جابه Bتا نقطه A) اگر يك بار منفي را از نقطهو
  

5/1  

را بـه كلاهـك    Bرا بـا يكـديگر مـالش داده و جسـم    DوBبا توجه به سري الكتريسـيته مالشـي، اگـر دو جسـم 4
  هاي الكتروسكوپ را با رسم شكل مشخص نماييد. ي نزديك كنيم بار كلاهك و تيغهي خنثالكتروسكوپ

 
 

1  

مثبت 
نهتها�

منف� 
نهتها�
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B
C
D
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  باسمه تعالي  

  مدارس سلام آزمون تشريحي
 دوم متوسطه) ةدور(  نام و نام خانوادگي:

 18/10/1400آزمون: تاريخ دقيقه 110مدت آزمون:  كلاس: مدرسه:
 4از  2صفحه  )تجربي(رشته  يازدهم: پايه فيزيك: نام درس

  بارم سؤال رديف
تـر   سطحي بار در نقاط نوك تيز و برجسته جسم رسانا از ساير نقاط بـيش تراكمآزمايشي طراحي كنيد كه نشان دهد 5

  است. (رسم شكل و توضيح كافي) 
  
  
  
  
  
  
  

1  

هاي آن را افزايش دهيم، ظرفيت الكتريكي، بار، ولتاژ بين صفحهفاصلةاگر خازني را پس از پر شدن از مولد جدا كرده و 6
  كنند؟ و انرژي ذخيره شده در خازن چگونه تغيير مي

  
  
  
  

1  

1آنهـااوليةاندازه را كه بار الكتريكي رسانا و همكرةدو 7 7B Aq nC , q nC        اسـت را بـه يكـديگر تمـاس
191يابند؟  دهيم. تعيين كنيد چه تعداد الكترون و در چه جهتي بين اين دو كره شارش مي مي 6 10(e C)/

   
  
  
  
  
  
  

5/1  

بنويسيد و بزرگي برآينـد نيروهـا را نيـز     jو iرا در شكل مقابل برحسب بردارهاي يكه1qبرآيند نيروهاي وارد بر بار 8
9دست آوريد.  به 2 29 10(k N.m / C )   
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  باسمه تعالي  

  مدارس سلام آزمون تشريحي
 دوم متوسطه) ةدور(  نام و نام خانوادگي:

 18/10/1400آزمون: تاريخ دقيقه 110مدت آزمون:  كلاس: مدرسه:
 4از  3صفحه  )تجربي(رشته  يازدهم: پايه فيزيك: نام درس

  بارم سؤال رديف
Cگرم و بار الكتريكي 4بارداري به جرم ذرة 9 2نقطةدرA   .در نزديكي سطح زمين به طور معلق باقي مانـده اسـت

N(gتعيين كنيد. A نقطةاندازه و جهت ميدان الكتريكي را در  )kg 10  

  
  
  
  
  

  

  

1  

 2است، برابـر   cm6دو بار آن از هم فاصلةكه  مخالف)اندازةهم(دو بارالكتريكيهر يك از بارهاي يك دوقطبياندازة 10
  نانوكولن است. شدت ميدان الكتريكي را در وسط دو بار به دست آوريد.

  
  
  
  
  
  
  

5/1  

يابـد. مقـدار   كاهش مـي  mJ6شود و انرژي پتانسيل الكتريكيمنتقل ميBنقطةبهAنقطةاز  mC2يك ذره با بار 11
A B(V V ) چند ولت است؟  

 
 
 
 
 
 

1  

200ظرفيت خازن تختي 12 F0بين صفحات اين خازنفاصلةاست. اگر 1mm/ 5باشد و آن را به ولتاژV   .وصل كنـيم
  دست آوريد. بزرگي ميدان الكتريكي بين صفحات خازن و انرژي ذخيره شده در آن را به

  
  
  
  
  
  

5/1  



 پ

 

  باسمه تعالي  

  مدارس سلام آزمون تشريحي
 دوم متوسطه) ةدور(  نام و نام خانوادگي:

 18/10/1400آزمون: تاريخ دقيقه 110مدت آزمون:  كلاس: مدرسه:
 4از  4صفحه  )تجربي(رشته  يازدهم: پايه فيزيك: نام درس

  بارم سؤال رديف
در دماي ثابت مطابق شـكل زيـر اسـت. نسـبت     BوAنمودار شدت جريان (آمپر) برحسب ولتاژ (ولت) دو سر سيم 13

  را محاسبه كنيد.  Bبه Aمقاومت

 
 

1  
  
  
  
  
  
  
  

باشـد،   Bسيم ويژةدو برابر مقاومت  Aسيم ويژةاست. اگر مقاومتBدو برابر قطر و طول سيم Aقطر و طول سيم 14
  چقدر است؟ Aبه سيم Bنسبت مقاومت سيم

  
  
  
  
  
  
  

1  

يابـد. بـار    ميكروكولن افزايش مـي  2درصد افزايش دهيم، بار ذخيره شده در آن 20اگر اختلاف پتانسيل يك خازن را 15
  خازن چقدر بوده است؟ اولية

  
  

  
  
  
  

1  

 دهند؟سنج چه اعدادي را نشان ميدر مدار شكل زير، آمپرسنج و ولت 16

 
  

  

  

5/1  

  20 جمع بارم 
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